



**OKRESNÍ
MYSLIVECKÝ
SPOLEK**

Příbram

O b ě ž n í k 3/2020

Březen 2020

CHOVATELSKÁ PŘEHLÍDKA TROFEJÍ

6. – 7. dubna 2020 *NEPROBĚHNE Odevzdání výkazů MYSL 1-01 a zapůjčení trofejí*

9. dubna 2020 *NEPROBĚHNE hodnocení trofejí*

Náhradní termíny Vám sdělíme, jakmile to bude možné.

ODBOR SLUŽBY PRO ZBRANĚ A BEZPEČNOSTNÍ MATERIÁL

Ministerstvo vnitra omezilo činnost odborů pro zbraně a střelivo Policie ČR. Agendu těchto odborů nepovažuje za neodkladné úřední záležitosti. U všech lhůt dle zákona o zbraních lze prominout nedodržení.

Přepážky odborů Služeb pro zbraně a bezpečnostní materiál budou uzavřeny. S policisty lze komunikovat elektronicky. Neodkladné záležitosti lze řešit individuálně. V případě elektronické komunikace běžným emailem (bez podpisového certifikátu) vyzvou policisté žadatele k podepsání podání po skončení mimořádných opatření a prominou mu nedodržení lhůty. K úhradě správních poplatků budou policisté vyzývat. **Správní poplatky nehradíte hotově s korespondenčními podáními, takové úhrady nelze přijmout.**

Jsou pozastaveny zkoušky odborné způsobilosti. Uchazeči, kteří měli opakovat praktickou část zkoušky, k tomu budou vyzváni po skončení mimořádných opatření.

Pokud **platnost vašeho zbrojního průkazu** končí za méně než 6, ale více než 3 měsíce, doporučuje ministerstvo posečkat s podáním žádosti. Pokud platnost vašeho ZP končí za méně než 3 měsíce, podejte žádost elektronickou či korespondenční cestou i bez nutných dokladů (potvrzení o zdravotní způsobilosti, fotografie a podobně). Policie vás následně vyzve k doplnění. Pokud platnost vašeho ZP skončí, policie vám nový ZP vydá po doplnění žádosti po skončení mimořádného opatření se zpětnou platností.

Registraci zbraní řešte s policisty telefonicky. K předložení zbraně budete vyzváni až po skončení mimořádných opatření. Ohlášení převodu zbraně a odevzdání průkazu zbraně lze provést korespondenčně. U registrace a ohlášení převodu lze následně prominout nedodržení lhůt.

tel.: 974 879 300
974 879 472
974 879 473

e-mail: krps.oszbm.pb@pcr.cz

SILVA REGINA SE KVŮLI KORONAVIRU PŘESOUVÁ DO ROKU 2021

Vedení Veletrhů Brno a.s. se dohodlo s partnerskými oborovými svazy **na přeložení veletrhů TECHAGRO a SILVA REGINA do termínu 11. – 15. dubna 2021** při zachování dvouleté periodicity v lichých letech. Opatření bere v úvahu mezinárodní význam veletrhu a omezení vyplývající z přetrvávající nejisté „vis major“ situace výskytu koronaviru v Evropě.

VELETRH IWA ODLOŽEN NA ZÁŘÍ

Z důvodu obav v souvislosti se šířením koronaviru se veletrh outdoorového vybavení a zbraní IWA v Norimberku nebude konat v plánovaném březnovém termínu.

Největší evropský veletrh zbraní, optiky, střeliva, mysliveckých potřeb a vybavení pro outdoor se odkládá **na 3. - 6. září 2020.**

VELETRH EXPOHUNTING ODLOŽEN NA ZÁŘÍ

11. mezinárodní veletrh pro myslivce a lesníky EXPOHunting v polském Sosnowieci je z důvodu šíření onemocnění COVID-19 odložen **na 18. – 20. září 2020.**

ČMMJ ŽÁDÁ RAJONIZACI A STANOVENÍ MAX. POČTU VLKŮ

Současnou podobu Programu péče odmítá Českomoravská myslivecká jednota (ČMMJ) i Svaz chovatelů ovcí a koz. „**V programu není jednoznačně řečeno, kdo a jak bude zacházet s jedinci, kteří způsobují problémy, zvláště chovatelům hospodářských zvířat, nebo s kříženci,**“ namítá Jiří Janota, předseda ČMMJ.

Prostřednictvím krajských úřadů bylo za posledních 5 let proplaceno 159 milionů korun za zvláště chráněné živočichy, uvedl Janota při své přednášce „Dá se předpokládat, že za tři čtyři roky bude vlk na celém území. Co budeme dělat, když stále nemáme schválený Program péče, nebo budeme mít program, který je nicneříkající?“

Po MŽP a AOPK tedy jménem ČMMJ požaduje, aby stanovily, kolik vlků je pro Českou republiku únosných, aby nepůsobili nadměrné škody. „Dále chceme rajonizaci vlka, tedy aby stát stanovil, v kterých oblastech je vlk žádoucí a v kterých není.“

Za problém označil likvidaci cenných chovů muflonů a také útoky vlků na lovecké psy. Vyjádřil obavy, že **pokud nebude přesně stanoven režim hospodaření s vlkem, vezmou lidé spravedlnost do vlastních rukou.**

ČÍNSKÝ VÝZKUMNÝ INSTITUT OTESTOVAL NOVOU VAKCÍNU PROTI AMP, JE ÚČINNÁ

12. 3. 2020, africkymorprasat.cz

Čínský veterinární výzkumný ústav Harbin uvedl, že vyvinul vakcínu proti africkému moru prasat (AMP), která je podle laboratorních testů bezpečná a účinná. Vědci vytvořili živou vakcínu tak, že z viru odstranili sedm genových segmentů. **Vakcína zatím není určena pro komerční využití.**

Objev byl zveřejněn ve vědeckém článku publikovaném v *Science China Life Sciences* a také o tom informovala tisková agentura *Bloomberg*. Harbinův institut pod dohledem Čínské akademie zemědělských věd uvedl, že odstraněním řady genů z viru se vytvoří živá vakcína se sníženou virulencí.

„Vakcína je v současné době tou nejslibnější pro průmyslovou aplikaci a poskytne důležité prostředky pro účinnou prevenci a kontrolu afrického moru prasat v Číně a dalších zemích,“ uvedl institut na svém webu. Zatím se však nezmínil o tom, kdy by mohla být vakcína dostupná pro komerční využití.

Vakcína blokuje replikaci viru

Vakcína byla testována na kancích i prasnicích. „I poté, co byla nově vyvinutá vakcína naočkována v nejvyšší dávce, se vakcinační virus nemohl replikovat, nevytvořil

virémii a v některých lymfatických uzlinách se replikoval pouze omezeně. Tělo se od viru zcela očistilo za přibližně dva týdny," píše se ve vědeckém článku. „Kromě toho je vakcína dostatečně bezpečná pro březí prasnice. Očkování v časném, středním, ani pozdním stádiu březosti nemůže způsobit potrat. Množství selat narozených po imunizaci se neliší od množství selat v neimunizované kontrolní skupině," uvádí se dále v článku.

„Naše studie ukazuje, že HLJ/-18-7GD je bezpečná a účinná vakcína proti viru AMP, a proto očekáváme, že bude hrát důležitou roli při kontrole šíření AMP," hodnotí vědci optimisticky svůj výzkum.

VÝUKOVÉ A DÁRKOVÉ PŘEDMĚTY

Každoročně pořádají myslivci po celé republice myslivecké a dětské dny, které jsou jednou z nejdůležitějších činností pro budoucnost našeho oboru.

Rádi Vám **pomůžeme a předáme výukové a dárkové předměty pro děti**. Je to jednoduché, stačí nahlásit **akci min. měsíc předem na Okresní myslivecký spolek Příbram**, abychom zajistili materiály, a od Vás požadujeme zaslání fotodokumentace z akce.

Děkujeme všem z Vás, kteří se na těchto aktivitách podělíte!

MYSLIVECKÁ TRIČKA A DÁRKOVÉ PŘEDMĚTY

Vzhledem ke zrušení a přesunutí termínu výstav níže zasíláme kontakty na stránky pro případné objednávky mysliveckých triček a dárkových předmětů.

<http://www.lukesova.wz.cz/>

<http://lukesovaart.cz/>

PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOST

Do ekonomického oddělení sekretariátu ČMMJ hledáme **samostatnou účetní** schopnou vést kompletní účetnictví neziskové organizace, měsíčního plátce DPH. Nabízíme zajímavou práci v malém kolektivu, zaměstnanecké benefity (stravenky, příspěvek na dovolenou). Nástup možný ihned. Vztah k myslivosti je výhodou.

Adresa pracoviště: Lešanská 1176/2a, Praha 4

CV zasílejte na adresu

Bližší informace na telefonním čísle 777 814 109

Vratislav Cíza
předseda ČMMJ, z.s., OMS Příbram

Ing. Zdeněk Dubský
jednatel ČMMJ, z.s., OMS Příbram